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Prova orale verso: [l’inizio | la fine dell’appello. (Cancellare la voce che non interessa).

2
(1) [14 pti] Sia Q C R3? I'insieme Q = {(x, Y, 2) (\/ZE?‘ +y2 — 3) +22<1 }

(1.1)Fare un disegno qualitativo di €.

(1.2) Parametrizzare 9 e dire se le parametrizzazioni scelte sono o meno compatibili con il campo
v normale a 01 esternamente a Q. (Suggerimento che si pud o meno seguire: quando trovate
delle circonferenze, dotatele di coordinate polari).

(1.3) Sia F € C(9,R3) un campo vettoriale. Scrivere una formula esplicita che dia il flusso
F -vdo di F attraverso 0. (Nella formula devono apparire, magari iterati, solo integrali di una
o0
variabile).

(1.4) Calcolare il flusso di cui al punto (1.3) quando F(z,y,2) = (z,¥, 2)-

(1.5) . Sia & = {(z,y,2) € 9Q : z < 0}. Parametrizzare 0% e dire se le parametrizzazioni scelte sono
compatibili con la normale v a ¥ (v essendo la normale di cui al punto (1.2)).

D ) .
Pove faapsbe 55 pedna 2 € fere, 1



(1.6) Calcolare [[.(V x G) - udo, con G € C'(Z,R?), G(z,y, 2) = (z2,y2,0). 3

%

(2) [3 pti] Dire per quale valore del parametro a € R il campo Fy, : R?\ {(0,0)} — R? & chiuso, dove

e~ (72255

x2+y2’$2+y2

Sia 7 la circonferenza di centro (0, 0) e raggio a e sia F' 'unico campo chiuso tra i campi F,. Calcolare

/YF(Z) -dz.

Dire se F' ¢ esatto.

(3) [4 pti] Sia A= {(z,y) : (z—3)? +y* <1} C R Calcolare

// z?dxdy.
A



(4) [3 pti] Trovare I'integrale generale di

y" — 9y = sin(3z) 4 €*°

(5) [3 pti] Sia F:[0,1] x [-m, 7] X [-7, 7] — R3,
F(p,¢,0) = ((34 pcosp)cosl, (3+ pcosp)sind, psinp).

Trovare la funzione A : [0,1] X [—7, @] x [—7, 7] — [0, 400) tale che

// f(z,y, 2)dadydz = /// F(F(p,0,0))A(ps 0, 6)dpdipd
F(R)

ogniqualvolta R C [0,1] x [—m, 7] x [—m, 7| & un rettangolo e f € C(R,R).

(6) [3 pti] Classificare i punti critici di f(z,y) = (y — 1 —92%)y(y + 1) = 0.
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